
Ata da Reunião de 09 de setembro de 2022

ATA DA 148ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 09 de
setembro de 2022, com início às 14h06 por videoconferência, utilizando a plataforma
Google Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a presença do
vice-presidente Prof. Ricardo Dahab, dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de
França (IC), Prof. Luis Geraldo Pedroso Meloni (FEEC), Prof. Prof. Marco Aurélio Amaral
Henriques (FEEC), Prof. Sandro Rigo (IC), Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH), Sr. Fernando
Moreno Mendonça (CCUEC), Sra. Janaína Andiara dos Santos (SIARQ), Sr. Paulo Eduardo
Fávero (DAC), Sr. Sérgio Alves dos Santos (DGA), Sr. Oscar Eliel (SBU), Prof. Paulo José
da Silva e Silva (PRP) e Sr Fabiano Mucillo (IFGW); dos membros suplentes, Prof. Luiz
Fernando Bittencourt (IC), Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ), Sr. Eliel Gonçalves
(DAC) e Sr. Ronie Ramos de Oliveira (CCUEC). Compareceram como convidados: Prof.
Arthur João Catto (IC), Sra. Cleusa Milani (CITIC), Sra. Silviane Duarte Rodrigues (CGU),
Sr. Luis Roberto Ribeiro da Silva (CCUEC), Sr. Edmilson Chiavegato (CCUEC), Sr. Adauto
Bezerra Delgado Filho (CITIC), Sr. Marco Pacheco (CITIC), Sr. Alexandre Melo (CGU), Sr.
Marcos Aguinaldo Forquesato (CCUEC) e Sr. Newton de Almeida Prado Júnior (DGA).
Seguindo a ordem da pauta, a Profa. Islene justificou a ausência dos membros titulares,
Prof. Rogério Custódio (IQ) e Prof. Matheus Souza (FEEC). Passou para a ATA da reunião
ordinária de 12 de agosto de 2022 que, não havendo manifestação, foi colocada em votação
e aprovada por unanimidade. Passando para a ORDEM DO DIA, a Profa. Islene
apresentou os itens 3.1, que tratava da proposta de parceria, através do Programa
Parceiros, entre a Unicamp e a empresa Vericode, que propôs a doação de 1100 horas de
serviços profissionais e consultoria especializada em especificação, modernização de
aplicações para microserviços para quaisquer aplicações do CCUEC/Unicamp, instalação e
configuração de esteira DevSecOps, com transferência de conhecimento em formato de
curso online compatível com as plataformas de e-learning disponíveis da Unicamp. Após
manifestações e discussões, o item foi colocado em votação e aprovado com uma
abstenção. Dando continuidade à Ordem do Dia, a Prof. Islene explicou o item 3.2, que
tratava do pedido de criação do domínio print.unicamp.br feito pela Pró-Reitoria de
Pós-Graduação. Não havendo manifestações, o item foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia, a Profa. Islene passou para EXPEDIENTE,
que se iniciou com a apresentação sobre o projeto de modernização da Nuvem Unicamp,
feita pelo Sr. Paulo Moraes. Ao fim da apresentação, o Prof. Dahab fez suas
considerações acerca do assunto e o Sr. Fabiano fez alguns questionamentos, que foram
respondidos pelo Sr. Paulo. Entrando nos INFORMES, a palavra foi passada para o Prof.
Sandro, que esclareceu e passou o status do projeto da Rednesp, que tem como objetivo a
constituição de um backbone regional que entregará conectividade de alta velocidade no
estado de São Paulo com a interligação de oito universidades à sua rede. Na sequência, o
Prof. Dahab falou sobre o PAT-PPI-2023 - Plano de Atualização Tecnológica vinculado ao
Plano Plurianual de Investimentos, que visa atender as demandas por atualizações,
crescimento e novas necessidades de investimento em TIC das unidades e órgãos da
Unicamp, Falou também sobre o andamento do PATC-2022, sendo complementado pela
Sra. Cleusa, Sr. Marco e Sr Paulo Moraes. Falou ainda sobre a submissão do projeto à
chamada FAPESP - EMUs para Centros Depositários de Informações, Acervos
Documentais e/ou Coleções Historiográficas e Biológicas. O Prof. Marco Aurélio relatou as
dificuldades relacionadas aos sistemas de gestão internas das unidades e núcleos,
apontando a necessidade de gestão desta demanda. O Prof. Dahab respondeu estar ciente
desta necessidade e apontou algumas iniciativas de melhorias neste sentido, mas ainda não
tão bem orquestradas como as que estão tratando as demandas de infraestrutura. A
palavra foi passada para o Sr. Adauto, que falou sobre o evento ocorrido em Brasília,
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voltado para a administração pública. A Profa. Islene informou que houveram dois inscritos
para a eleição de representação da comunidade de profissionais de TIC junto ao ConTIC e
finalizou os informes da CITIC passando o status dos concursos em andamentos para área
de TIC e a previsão de novos concursos, com informações complementares passadas pelo
Sr. Everaldo. Na sequência abriu para os informes. Não houve informes da Gestão de
Sistemas Administrativos - DGA, da Gestão de Sistemas de Recursos Humanos – DGRH,
da Gestão de Sistemas Acadêmicos - DAC, da Gestão de Sistemas de Bibliotecas – SBU e
da Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS. A Sra. Janaína, da Gestão de Sistemas
de Arquivos – SIARQ, informou e fez o convite para o lançamento da plataforma de acesso
ao repositório de documentos arquivísticos da Unicamp, que aconteceria logo após a
reunião do ConTIC em andamento. Nos informes do CCUEC, o Sr. Paulo falou do aumento
da conexão do link da FOP para 1 Gbps e da conexão do CAISM ao backbone para 10
Gbps; da renovação da adesão da Unicamp ao Intragov, que foi aceita e acrescida a
possibilidade de usar o serviço Intragov VoIP; e status do licenciamento do software SAS.
Não havendo novas manifestações, a Profa. Islene encerrou a reunião às 16h23, da qual
eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavrei e redigi a presente Ata.
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